
 

Ostrowiec Świętokrzyski, 12 czerwca 2023 r. 

 

 

Or.271.11.5.2023 

 

Wykonawcy zainteresowani uczestnictwem  

w postępowaniu 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(tekst jednolity Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) Zamawiający: Gmina Ostrowiec Świętokrzyski,  

ul. Jana Głogowskiego 3/5, 27-400 Ostrowiec Świętokrzyski, przekazuje zapytania Wykonawców, 

dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia i udziela wyjaśnień dotyczących postępowania  

pn: Wyposażenie uchodźców będących uczniami ostrowieckich szkół podstawowych w sprzęt 

komputerowy ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 7 czerwca 2023 r. pod 

numerem 2023/BZP 00250691/01. 

Treść pytań Wykonawców i odpowiedzi zamawiającego. 
Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuści do postępowania laptop wyposażony w karte graficzną, która na 

dzień 01.06.2023 osiągała wynik 7786 punktów zamiast wymaganych przez Zamawiającego 7800 

punktów? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza laptopa wyposażonego w kartę graficzną, która na dzień 

01.06.2023 osiągała wynik 7786 punktów. 

Pytanie 2. Czy Zamawiający dopuści do postępowania laptop wyposażony w kamerę HD720p + IR? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza laptopa wyposażonego w kamerę HD720p + IR. 

 
Z up. Prezydenta Miasta 
Dominik Smoliński 
Wiceprezydent Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego 
___________________________________ 

Kierownik Zamawiającego 


